GVM 90 H

lMoBopoTHOE pe3bboBoe coeanHeHue, yron 90°, NogWNNHUK

Koo HANSAVFLEX

CaoiicTBa

CoepnuHenue 1 MeTpuueckas HapyxHas pesbba,
LmnuHapuyeckas

®opma ynnotHewms 1 dopma E

CoepfuHeHue 2 MeTpuueckasn HapyxHasi pe3bba,
uunuHapuyeckas

®opma ynnoTHeHUs 2 BHYTPEHHWIA KOHYC 24°

Mogenb MoBopoTHoe pe3bboBoe coeanHeHne (BBEPTHOE
coegunHeHwne)

[ononHeHue kK Mogenu MoALWwnnHKK CKONbXeHNs

KoHcTpykuus Yron 90°

KomnnekT noctaBkn  LUTtyuep (6e3 HakMaHOM raiiku u pexyLiero
KonbLa)

Martepuan Cranb

3aL|.lVITa NOBEpXHOCTU ["anbBaHMyeckoe NOKpbITHE

YkasaHue

YKaaaHmn no MOHTa)Ky, yCTaHOBKe, Harpy3Ke AaBneHnem n ,qOﬂyCTMMbIM pa601-w||v|
TeMnepartypam npencraBiieHbl B TeXHVNeCKOI7I I/IHCbOpMaU,VII/I ana pe3b60|3|;|x pr6HbIX
COoeVHEeHUNA.

N3penue
HaumeHoBaHue Cepuss Pabouee gaeneHwue,

6ap

GVM 90 NW 04 HL H L PN 250 6 M10x1 M12x15 14 8 7,0 40 21 23 27 17
GVMO9ONWO4HL12H L PN 250 6 M12x15 M12x15 14 12 7,0 M 22 23 27 17
GVM 90 NW 06 HL H L PN 250 8 M12x15 M14x15 17 12 7,0 M 22 23 27 19
GVM 90 NW 08 HL H L PN 250 10 M14x15 M16x15 19 12 7,0 46 25 26 30 22
GVMOONWOSHL16H L PN 250 10 M16x15 M16x15 22 12 7,0 48 27 27 32 24
GVM 90 NW 10 HL H L PN 250 12 M16x15 M18x15 22 12 7,0 48 27 27 32 24
GVMOONWI10HL18H L PN 250 12 M18x15 M18x15 24 12 7,0 55 30 29 36 27
GVM 90 NW 13 HL H L PN 250 15 M18x15 M22x15 24 12 7,0 55 30 30 36 27
GVMOONWI13HL22H L PN 250 15 M22x15 M22x15 27 14 7,0 59 33 32 40 32
GVM 90 NW 16 HL H L PN 160 18 M22x15 M26x15 27 14 7,5 59 33 32 40 32
GVM 90 NW 20 HL H L PN 160 22 M26x15 M30x2 32 16 7,5 66 35 36 45 36
GVM 90 NW 25 HL H L PN 100 28 M33x2 M36x2 40 18 7,5 78 M M 55 4
GVM 90 NW 32 HL H L PN 100 35 M42x2 M45x2 50 20 10,5 92 50 48 65 50
GVM 90 NW 40 HL H L PN 100 42 M48x2 M52x2 55 22 11,0 102 56 53 75 55
GVMOONWO3HSH S PN 400 6 M12x15 M14x15 17 12 7,0 M 22 25 27 19
GVMO9ONWO3HS 14H S PN 400 6 M14x15 M14x15 19 12 7,0 M 22 25 27 19
GVM90NWO04HSH S PN 400 8 M14x15 M16x15 19 12 7,0 M 22 25 27 19
GVMO9ONWOBHS 14H S PN 400 10 M14x15 M18x15 19 12 7,5 46 25 27 30 22
GVM90NWO6HSH S PN 400 10 M16x15 M18x15 22 12 7,5 46 25 27 30 22
GVM90NWO8HSH S PN 400 12 M18x15 M20x15 24 12 7,5 48 27 28 32 24
GVMOONW10HS18H S PN 400 14 M18x15 M22x15 24 14 8,0 55 30 32 36 27
GVMOONW1O0HSH S PN 400 14 M20x15 M22x15 26 14 8,0 55 30 32 36 27
GVMOONW13HSH S PN 400 16 M22x15 M24x15 27 14 8,5 59 33 34 40 32
GVMOONW16 HSH S PN 250 20 M27x2 M30x2 32 16 10,5 66 35 38 45 36
GVMO9ONW25HSH S PN 160 30 M42x2 M42x2 50 20 1356 92 51 52 65 50
GVM90NW32HSH S PN 160 38 M48x2 M52x2 55 22 16,0 102 56 59 75 55

Cepusi: LL = oveHb nerkast L = nerkasi S = Tsxkenass — PN = HomuHanbHoe gaenenne PB = makc. paGoyee gaeneHne — @ d2 = HapyxHblii AnameTp TpyObl

HecmoTpsi Ha TwjaTeribHyto npOBEPKY Mbl HE MOXET UCKIIOYNTL OLUMBKU, MOSTOMY Mbi He bepeM Ha cebsi OTBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXaLLyoCcs MHHopMaLmio.
26.06.2024 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



